



## 銀娛舉辦「耆英樂在百老匯」新春聯歡活動 向近百名明愛長者送贈手織圍巾傳遞溫暖與關懷

**2018年2月14日** — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）一直致力關懷社區，旗下銀娛義工隊亦經常組織活動，為社會有需要的群體獻上愛心，適逢農曆新年將至，銀娛特意舉辦「耆英樂在百老匯」新春聯歡活動，邀請近百名來自澳門明愛轄下機構的長者提前歡渡佳節，於「澳門百老匯™」旗下《米芝蓮指南》一星級榮譽餐廳新斗記享用千歲宴，以及觀賞精彩有趣的《百老匯奇幻秀》，向社會大眾傳遞敬老愛老的信息。

參與是次聯歡活動的近百名長者分別來自澳門明愛轄下崗頂明愛老人中心、青洲老人中心，以及黑沙天主教牧民中心耆康樂園，當中更有五位 90 歲或以上的長者參加。為照顧長者們的喜好，銀娛特意挑選米芝蓮星級粵菜餐廳新斗記，讓其在銀娛義工的陪伴下品嚐精緻又美味的點心及菜式。用餐過後，銀娛義工帶領長者們前往百老匯舞台觀賞著名表演節目《百老匯奇幻秀》，他們均十分欣賞節目當中的精彩歌舞及佈局絕妙的魔術表演，紛紛拍手稱好。節目結束後，銀娛義工向長者送上新春禮包，當中包括賀年糕點、銀娛員工特意為長者親手編織的溫暖牌圍巾及多種生活用品，藉此向長者傳遞關愛及節日祝福。

銀娛義工隊成員李兆敏表示：「我之前已經參加了公司舉辦的『暖心傳遞 編織圍巾捐贈活動』，希望長者穿戴自己親手編織的圍巾時，能感受到點點溫暖和關心。今天參加這個聯歡活動，讓我有機會親自把這份溫暖送給長者，十分有意義。」

多年來，銀娛一直與澳門明愛保持緊密合作關係，向該機構提供協助及合辦不同類型的活動，包括邀請明愛學生與國家金牌運動員歡渡聖誕、舉辦《我和我的銀河》傷健共融藝術工作坊、巨型油畫工作坊，以及支持澳門明愛慈善園遊會等。今後，銀娛將繼續積極與不同社會服務團體和機構提供支持與援助，向社會大眾宣揚關懷弱勢社群的信息。

- 完 -

圖片說明：



P001：適逢農曆新年將至，銀娛特意舉辦「耆英樂在百老匯」新春聯歡活動，與近百名來自澳門明愛轄下機構的長者提前歡渡佳節，於「澳門百老匯™」旗下《米芝蓮指南》一星級榮譽餐廳新斗記享用千歲宴。



銀娛 GEG



P002：為照顧長者們的喜好，銀娛特意挑選米芝蓮星級粵菜餐廳新斗記，讓其在銀娛義工的陪伴下品嚐精緻又美味的傳統點心及菜式。



P003：長者們及銀娛義工與《百老匯奇幻秀》的表演者歡樂合照。



P004：銀娛義工向長者送上新春禮包，當中包括賀年糕點、銀娛員工特為長者親手編織的溫暖牌圍巾及多種生活用品，藉此向長者傳遞關愛及節日祝福。